

**Прокуратура Камешкирского района дала оценку законности
деятельности органа соцзащиты населения при реализации
национального проекта «Демография»**

Прокуратурой района проведена проверка законодательства, регламентирующего порядок ежемесячных выплат семьям, имеющим детей, в деятельности УСЗН администрации Камешкирского района Пензенской области (далее – УСЗН), в ходе которой выявлены нарушения закона.

Так, в нарушения пункта 1.5 и 1.7 Порядка обращения за пособиями семей, имеющих детей, а также порядка их выплат и индексации пособия на ребенка, утвержденного постановлением Правительства Пензенской обл. от 22.10.2012 № 747-пП «Об организации предоставления мер социальной поддержки семьям, имеющим детей», в УСЗН при регистрации заявлений о назначении ежемесячного пособия при рождении третьего и последующих детей точное время его поступления не указывается, расписка, либо извещение о получении заявления и документов с указанием перечня таких документов, даты и времени их получения заявителям не выдавались и не направлялись.

Не направлялись также и уведомления заявителям о назначении пособия, либо об отказе в их назначении.

Выявленные нарушения прокуратурой района будут отражены в обобщенном представлении об устранении нарушений федерального законодательства, которое будет внесено в адрес начальника УСЗН администрации Камешкирского района Пензенской области

Статью подготовил заместитель прокурора Камешкирского района
Петровичева К.А.